

ПРОТОКОЛ №4

засідання постійно діючої комісії для розгляду питань, щодо відключення споживачів від мереж (систем) централізованого опалення та постачання гарячої води

10 лютого 2025 року

м. Кагарлик

Присутні:

Голова комісії: Будюк Ігор Сергійович – заступник міського голови з питань економіки, інвестиційної політики та правоохоронної діяльності, містобудування, архітектури, комунальної власності, благоустрою та житлово-комунального господарства.

Заступник голови комісії: Семцов Іван Михайлович – заступник міського голови з питань агропромислового комплексу екології, роботи з старостами та розвитку сільських територій.

Секретар комісії: Федорченко Оксана Сергіївна – головний спеціаліст відділу економіки, інвестицій та публічних закупівель.

Члени комісії:

Савченко Олег Іванович – депутат Кагарлицької міської ради;

Таран Віталій Григорович – депутат Кагарлицької міської ради;

Вашека Володимир Анатолійович – головний інженер Київської філії ТОВ «Газорозподільчі мережі України» Кагарлицького УЕГГ;

Зеленько Владислав Петрович – директор КП КМР «ЖЕО»;

Гриценко Андрій Віталійович – в.о. начальника відділу архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства.

Запрошені:

- Широкоступ О.В. – депутат Кагарлицької міської ради;
- Воловенко М.П. – депутат Кагарлицької міської ради;
- Палій І. М. – депутат Кагарлицької міської ради;
- Коваль Л.Є. – заступник міського голови з питань освіти, культури, сім'ї, молоді, спорту охорони здоров'я та соціального захисту населення;
- Вашека І.І. – керуюча справами (секретар) Кагарлицької міської ради.

Засідання комісії веде міський голова Олександр Панюта.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Питання внесення доповнення до протоколу №3 від 29 січня 2025 року засідання постійно діючої комісії для розгляду питань, щодо відключення споживачів від мереж (систем) централізованого опалення та постачання гарячої води.

1. Виступив міський голова Олександр Панюта.

Варіант переведення будинку по вулиці Паркова, 18 на індивідуальне газове опалення на сьогодні – оптимальний. Міська рада фінансово забезпечила проектування та переобладнання зовнішніх мереж газопостачання. Але необхідно прийняти важливе рішення: на перехідний період – протягом наступного опалювального сезону 2025 - 2026 рр. – зберегти централізоване теплопостачання для квартир, власники яких не встигнуть облаштувати індивідуальне газове опалення. Для цього при наданні відповідного дозволу на відключення від централізованої системи теплопостачання однією з умов буде

збереження у квартирі мереж централізованого опалення під час переобладнання.

Голосували – «За» - 8 осіб;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

При наданні дозволу на відключення від системи централізованого опалення та гарячого водопостачання додатково умовою прописувати, про необхідність залишення у квартирі під час переобладнання на індивідуальне (газове) опалення мереж централізованого теплопостачання (міжквартирних стояків теплопостачання).

Голова комісії

Ігор БУДЮК

Секретар комісії

Оксана ФЕДОРЧЕНКО